

周末到淇河新区段游玩者众多 市民呼吁增开临时公交车

晨报讯(记者 杨阳)近日,多位市民拨打本报热线反映,他们周末时想去淇河新区段游玩,要是能在节假日增开几辆通往淇河新区段的临时公交车就好了。

17日,新区赵先生打电话向记者反映,他一直想在周末带全家人到淇河边玩,但是步行去,路程太远;骑车去,老人孩子没办法同行;如果打车,则太贵了。“要是我市能在周末等节假日增设几辆开往淇河新区段的临时公交车就好了。”赵先生说。

19日上午,新区刘女士向记者反映,她每次开车到淇河边游玩的时候,都会遭遇停车难。“特别是周末,停车位总是爆满。要是公

交车能直接到达淇河,就不用开车去了,不但经济,而且环保。到时候,淇河附近的停车位也就不会那么紧张了。”刘女士告诉记者。

8月19日下午,记者来到淇河新区段的欢乐沙滩附近看到,附近的临时停车场里停放了不少汽车。记者随机采访了几位前来游玩的市民。几位年轻人表示,他们是结伴骑车来游玩的。一对老年夫妇告诉记者,他们是从新区福田二区步行过来的。而一对带着全家前来的中年夫妇表示,他们是开车来的。

当记者问起对于在周末等节假日增开淇河新区段的临时公交车的看法时,他们一致

表示赞同。“骑车来还得找地方停车,挺麻烦的。玩的时候也免不了担心车会不会丢,要是能坐公交车来就不用操这个心了。”新区王女士告诉记者。

“年纪大了,骑车怕摔着,只好走路来,但是一来一回得走两三个小时,又累又浪费时间。要是淇河能通上公交车,那可太好了。”和老伴儿一起来游玩的郭先生说。

而开车前来的胡先生告诉记者,他并不想开车来游玩,一是不经济,二是不想增加淇河附近的交通压力。“可是没办法,我们家在军民花园,离淇河太远了,要是不开车,老人和孩子没法过来。”胡先生说。



禁泳区有人游泳

8月19日傍晚,在淇河里游泳乘凉的人们。自淇河新区段集中整治以来,白天到淇河禁泳区游泳的人渐渐消失。但8月19日傍晚,记者在淇河新区段看到,有人趁着天色变暗翻过栏杆到禁泳区游泳。晨报记者 张志嵩 摄



未来几天,我市以多云天气为主,24日和25日分别有一次降水天气过程。今天白天多云转阴,有阵雨,偏北风2级到3级,温度24度至28度。

我市部分气象指数为:
霉变指数:2级,易发生轻度霉变。

中暑指数:1级,不会中暑。
行车安全指数:2级,气象条件良好,有利于安全行车。

水务集团要普及安装净水设备? 这个真没有!

晨报讯(记者 李旭阳)“单元楼门口贴了一张纸,猛一看以为是水务集团普及安装净水设备的通知,可打电话问了一下才知道,跟水务集团没有关系。”19日,淇滨区鹤源小区罗女士向记者反映。

据罗女士介绍,17日中午,她在单元楼门口看到一张“通知”,上面写道:“为了改善水质,现开展净水设备普及安装活动。根据我区水质情况,现安装管线式厨房净水设备。活动期间,用户只需承担220元初装费,即可安装使用。活动结束后,不再另行安装。”“通知”的落款为某品牌净水设备安装处,“通知”的最后还有一个全国服务热线以及一个手写的手机号码。“看完后,我还以为这个‘通知’是水务集团张贴的。可按照上面的电话打过去咨询后才知道,这个‘通知’跟水务集团没有任何关系。”罗女士告诉记者。

20日上午,记者就此采访了水务集团净水科技公司经理付文峰。付文峰告诉记者,他们前一段时间接到过许多类似投诉。工作人员调查发现,某品牌净水设备公司在淇滨区军民花园四区、市直机关3号院、鹤源小区等多个小区张贴了“通知”。“我们已经贴出紧急通知,声明水务集团从未在任何小区张贴通知,要求用户参加安装净水器的普及活动。市民遇到类似情况,可拨打3335800进行核实。”付文峰提醒市民,我市的自来水水质完全符合国家生活饮用水卫生标准要求,可以放心使用。市民如果为了减少水垢、改善口感等购买净水产品时,一定要谨慎选择,最好选择售后服务有保障的正规经销商。“净水产品的正常使用不仅取决于产品的质量,与滤芯的及时更换与维护保养也有很大关系。”

话费积分加299元能换购智能手机?

小心!还是电信诈骗

晨报讯(记者 贾正威 实习生 郭静)8月15日,市民许先生拨打本报热线反映,他接到一个从上海打来的电话,“对方称我只要用话费积分再加299元就可以换购一款某品牌智能手机。没想到我刚盘问几句,对方就挂断了电话。”

14日,许先生突然接到一个从上海打来的电话,电话中传来电脑语音提示称,许先生手机话费积分已经可以换购一款最新款的某品牌3G智能手机,详细信息可拨1号键接听。许先生就按照提示拨了1号键。结果,电脑语音提示许先生,一会儿会有专门的业务员打电话过来。

当日下午,许先生接到了另一上海号码打来的电话,一个男子用很不标准的普通话告诉许先生,他是某品牌手机客服中心的工作人员,许先生的手机有2081点消费积分,再加上299元就可以换购一款该公司的最新智能手机。听到要交钱,许先生顿时警觉起来。“当我询问对方,到底是哪个通信商手机卡的话费积分时,对方一直避而不答,只是强调换购优惠业务。后来,我又问了两回,对方直接挂断了电话。”许先生说。

15日,记者拨打了许先生提供的该品牌手机客服中心的电话号码,却一直没有人接听。记者上网搜索该号码发现,不少网友投诉该电话号码进行积分换购手机诈骗,被骗子收到的手机均为山寨劣质手机。

随后,记者拨打了河南移动10086人工客服电话,一位工作人员告诉记者,积分换手机业务都是通过手机商城进行,不会采用电话通知客户这一形式。



感谢大家助我圆梦

——访“郎助郎·上学堂”义卖助学活动资助大学生宋海新

□鹤壁日报记者 岳婷婷 文/图



宋海新

宋海新是由团市委、市教育局、市工商联、鹤壁日报社、市希望工程办公室等单位联合鹤壁集团鹤壁办事处开展的“郎助郎·上学堂”义卖助学活动中,符合条件可以获得资助的贫困大学生,他获得了5000元的资助。8月18日,记者来到浚县小河镇宋庄村宋海新家里,对他进行了专访。

走进宋海新的房间,记者一眼看到墙上贴满了奖状,大大小小的有20余张。宋海新说:“接到上海交通大学的录取通知书后,我的心里喜忧参半。喜的是十几年的梦想终于实现,但考虑到家里的经济状况,又不免有些担忧。学费、住宿费、生活费等对我们家来说压力很大。后来,我听说‘郎助郎·上学堂’义卖助学活动可以申请助学金,就报了名。9月初,学校就要开学了,这笔助学金,让家里筹集学费的压力大大缓解了。”

据宋海新介绍,他在浚县一中就读,是名文科生,学习成绩一直名列前茅,曾获得“河南省优秀学生干部”、“市三好学生”等荣誉。今年高考,他取得了不错的成绩,被上海交通大学凯原法学院录取。宋海新的父母靠打零工和种地供他上学,家里的经济状况一直不是很好。

“对社会,对父母,我没有抱怨,只有感恩。对我来说,只有上大学才能改变命运,改变家里的现状。等上了大学,我会边勤工助学边谋划人生,努力做一个对社会有用的人。感谢大家助我圆梦!”宋海新说。

居民楼前建公厕 业主不满

晨报讯(记者 韩文雪)“我们家楼前不足10米处要建一座公厕,真是让人难以接受。”8月19日,新区湘江四季苑小区的多位业主向记者反映。

19日下午,在湘江四季苑小区内,记者看到,在该小区23号楼前方10多米处有一座三层建筑物,在该建筑物的旁边有一片空地。据23号楼的业主王先生介绍,三层建筑物是小区新建的幼儿园,而旁边的那片空地,开发商准备用来建公厕。“3年前,我人住该小区,当时,听说这片地是小区的公共绿地,打算建成街心花园。可3年过去了,这里却建了一座幼

儿园。这也就罢了,但让人难以接受的是,开发商竟然要在幼儿园旁边建一座公厕。”

该小区一位不愿透露姓名的业主告诉记者,19日上午,因为建公厕的问题,多位业主和施工方发生了争执,差点动起手来,后来,有人报了警,在警方的协调下,双方才罢手。

在现场,一位自称是“开发商方面”的工作人员告诉记者,这片空地本是幼儿园的一部分,原来打算建成孩子们的室外活动场所。可考虑到接送孩子的家长无处方便,才想到建一座公厕。“没想到,业主们对此意见这么大。我们已经决定停建公厕了。”

1960年被人从上海送到我市 五旬妇欲寻亲生父母

晨报讯(记者 席适之 实习生 马龙歌)爸爸妈妈长啥样?自己生日是哪天?这些对于普通人来说再寻常不过,可对于淇滨区的苗凤英,这些是53年的未解之谜。8月20日,记者接到苗凤英的求助,希望通过本报寻求她亲生父母的消息,一解她的身世之谜。

今年53岁的苗凤英是淇滨区天一小区的居民。1977年,苗凤英的母亲(养母)去世时,她无意中从邻居的口中获知,她是一个抱养来的孩子。1983年,苗凤英的父亲(养父)去世后,她的舅舅才正式告诉她,她确实是一个抱养来的孩子。

原来,1960年,苗凤英被亲生父母送到了上海孤儿院(现为上海儿童福利院)。后来,上海孤儿院将一大批孤儿分送到全国各地。当时,苗凤英被送到了鹤壁。当时,矿务局(现为鹤煤集团)二矿组织了领养活动,苗凤英被养父母抱养,当时只有八九个月大。

“我从小身体弱,经常生病,可养父母对我百般呵护,把我抚养成人。一开始得知自己的身世时,怕影响我和养父母之间的感情,就没去寻找亲生父母。”苗凤英对记者说,直到1983年养父去世,她才开始寻找亲生父母。

“1996年,我给上海民政局写信,信被转寄到上海儿童福利院。一位当年参与向全国分送儿童的工作人员告诉我,当年,很多儿童被送到了孤儿院,大部分儿童都有姓名和家庭住址,唯独我没有能证明身份的有效信息,所以就一直没有被送回亲生父母身边。”苗凤英说,这些年,她一直在努力寻找亲生父母,可丝毫没有线索。

苗凤英告诉记者,虽然她现在已年过五旬,女儿也已上了大学,但家人都支持她寻找亲生父母。“希望通过《淇河晨报》,能找到当年的知情人,为我提供一些有效信息,使我在有生之年解开自己的身世之谜。”苗凤英说。